

В Кузнецке прошел второй этап благотворительной акции «Подарите детям радость»

Автор: Administrator
13.09.2014 21:07



Второй этап ежегодной традиционной акции «Подарите детям радость», организатором которой является отдел социальной защиты населения администрации города Кузнецка, прошел в минувшую пятницу на базе отделения социальной реабилитации несовершеннолетних. Администрация города Кузнецка, Кузнецкая и Никольская Епархия, Собрание представителей, предприниматели и жители города Кузнецка откликнулись на просьбу помочь детям из малообеспеченных семей. На собранные средства для детей, нуждающихся в помощи и поддержке, были закуплены необходимые новые вещи.

5 сентября детям были вручены школьные формы, рюкзаки, верхняя тёплая одежда, обувь, канцелярские принадлежности. Воспитанниками Центра был подготовлен красочный концерт на школьную тематику, проведена конкурсная программа.